

ERRATA

Solicitação de Orçamento para Fornecimento de Materiais e Equipamentos Médico/Hospitalar- Processo Nº 2019/403153.

A Organização das Voluntárias de Goiás – OVG torna pública a **retificação** no “Termo de Referência 031/2019 e na Solicitação de Orçamento” publicada no site da transparência da OVG, Campo 1- Objeto do Contrato: “Descrição e Características” item 03”. **Onde se lê:** Aparelho de glicose (KIT) – lancetador, 10 tiras e monitor de LCD com a iluminação automática que ativa automaticamente a alimentação, **detector de batimentos irregulares. Leia-se:** Aparelho de glicose (KIT) – lancetador, 10 tiras e monitor de LCD com a iluminação automática que ativa automaticamente a alimentação.

FABÍOLA PEREIRA SANTOS.
GERENTE DE AQUISIÇÃO DE BENS PRODUTOS E SERVIÇOS